
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE HONRARIAS 

 

PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS 

VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA 

1º. SECRETÁRIO: DR. OTAVIO JOSE CASTANHA MIRALHES 

2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

 

Às 19h30m, do dia 12 de dezembro de 2019, na Sala Palma de Ouro, com a presença dos nobres 

vereadores, senhores Lafaiete Pinheiro dos Santos, Otávio José Castanha Miralhes, Vinicius Saudino de 

Moraes, Divaldo Aparecido dos Santos, Luiz Carlos Batista, Alexandre Martins, Clodoaldo Martins de 

Oliveira, José Benedito de Carvalho, Edemilson Pereira dos Santos, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro 

Landim, Márcio Conrado, Antônio Cordeiro dos Santos e Roberto Natalino Silveira; dos homenageados e 

seus convidados e com autoridades como o Prefeito, Sr. Geraldo Garcia, do Secretário de Defesa Social, 

Sr. Redcliff Sierra dos Santos, do presidente da ADEFIS – Associação dos Deficientes Físicos de Salto, 

Sr. Michel Chadarevian e da assessora do Deputado Federal Herculano Passos, Sra. Rosemary 

Aparecida Veronezzi. Foram abertos os trabalhos com a Execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino de 

Salto e vídeo Institucional da Prefeitura de Salto, o Presidente da Câmara Lafaiete Pinheiro dos Santos 

também fez a leitura de um trecho da Bíblia e suas considerações. Em seguida, deu-se início a entrega 

das medalhas a todos os homenageados e flores para as mulheres homenageadas. Os homenageados 

da noite que receberam a Medalha Moutonnée de Honra ao Mérito foram: Bruno Pinheiro Carra, 

campeão paraolímpico de levantamento de peso; Antônio Fernandes de Oliveira Pinheiro “Chavinho”, 

gari no setor de varrição da CSO Ambiental; Silmara Aparecida Gianotto Peres, Guarda Civil Municipal; 

Adilson Aparecido da Cunha, Guarda Civil Municipal; Isabel Cristina de Oliveira, ex-presidente da 

ADEFIS – Associação dos Deficientes Físicos de Salto; Michele Santana, campeã mundial de Muay 

Thai; Lázaro Glypson Marques Melchior “Guê”, policial militar; Juliano Hyppólito de Sousa, presidente da 

subseção da OAB de Salto; Célia Regina Mosca Bergantin, vice-tesoureira da Cáritas Interparoquial de 

Salto; Emilia Martinelli Susi, responsável pela preparação de almoço para as pessoas em situação de 

rua; Antônio Marcos, professor de Taekwondo; João Batista Ferreira Gomes, presidente da ONG Casa 

da Mulher Joanna de Angelis; Thiago José Isola, presidente da Associação das Indústrias de Salto 

(ASSISA); Fernando Luis Raveli, organizador de corridas de rua; Edinelson Aparecido Rodrigues, 

coordenador de diversas pastorais na Paróquia São Roque. Os homenageados que receberam o Titulo 

de Cidadania foram: Antônio Andrade Jorge, escritor e poeta, membro da Academia Saltense de Letras; 

Padre Luiz Marin, da Paróquia Nossa Senhora Aparecida; Nativo Alves Guedes, Guarda Civil Municipal; 

Dr. Washington José Renzo, auditor médico na Prefeitura de Salto; Manoel Quaresma Xavier, professor 

universitário e palestrante; Padre Michael Henrique dos Santos, responsável pela ampliação da Igreja da 

Paróquia São Roque; Geraldo Francisco da Silva, criador da ASSISA – Associação das Indústrias de 

Salto, que por motivos de saúde não pode comparecer, sendo representado por Thiago José Isola;  e 

Eduardo da Silva Freitas, presidente do Conselho Municipal de Turismo. O senhor José Luiz Gandini, 

diretor do Grupo Gandini, não pode comparecer devido a compromissos profissionais agendados em 



caráter emergencial.  A solenidade contou também com a apresentação musical de professores e alunos 

do Instituto Mirai, uma iniciativa do Rotary Clube Moutonnée. Nada mais havendo a ser tratado, a 

presente Sessão Solene foi encerrada às 23h20m. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela 

Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 
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1º Secretário 

 

________________________________ 

2º Secretário 


